



ХОККЕЙ Шайбу! Шайбу



В прошедшую субботу, 15 февраля, прошёл 9-й ежегодный хоккейный турнир в рамках переходящего кубка Главы Арамильского городского округа среди мужских команд.

В нем приняли участия команды из Арамильского городского округа, Сысерского района и Екатеринбурга. Игры были организованы на корте в пос. Светлый.

Организаторы турнира: Администрация Арамильского городского округа, Муниципальное автономное учреждение Центр развития физической культуры, спорта и молодёжной политики «Созвездие».

1 место — «Лотос» (пос. Большой Исток);

2 место — «Искра» (пос. Бобровский);

3 место — «Светлый» (пос. Светлый, город Арамиль).

По информации Центра «Созвездие».

Оружие ФЕХТОВАНИЕ аристократов

В минувшее воскресенье в Арамиль на базе ДЮСШ «Дельфин» прошёл турнир по фехтованию среди ветеранов в честь предстоящего Дня Защитника Отечества.

Спортсмены из Челябинска, Невьянска, Екатеринбурга и других городов соревновались в фехтовании на шпагах, рапирах и саблях. Среди мастеров спорта в соревнованиях приняла участие Чемпионка Европы по фехтованию на саблях Ольга Юрьевна Александрова из Екатеринбурга.

Для юных арамильских фехтовальщиков была организована «Эстафета поколений», целью



было знакомство с замечательными традициями фехтовальщиков, передача молодым спортсменам бесценного жизненного опыта ветеранов фехтования, готовых общими усилиями продвигать и развивать в России данный вид спорта.

В соревнованиях приняли участие юные спортсмены Арамильского городского округа, 36 ветеранов фехтования, среди которых 2 участника представляли группу 70+.

Информация и фото Центра «Созвездие»

«Сердечко» в подарок

АКЦИЯ



В минувшую пятницу на площадке возле Дворца Культуры города Арамиль всех желающих приглашали на праздничную программу, посвященную Дню всех влюблённых.

Участниками любой акции стали как дети, так и взрослые. Все получили в подарок красные шары в форме сердца и с удовольствием приняли участие в конкурсах и викторинах. За

правильные ответы получали «валентинки». Праздничная программа шла целый час. По ее окончанию количество выигранных «сердечек» было подсчитано: тот, кто всех больше «зара�отал» их, получил приз.

В это же время параллельно на площади перед ДК города Арамиль проходила акция «Книгодарения» от Арамильской городской центральной библиотеки. Данное мероприятие под-

держивается по всей России уже четвертый год. Наш город — в числе активистов с первого раза. Только в этом году абсолютно все библиотеки Арамильского городского округа с первым разом подарили своим читателям и просто прохожим различные книги. Вот только о чём они — было неизвестно: все издания были упакованы так, что названия и авторы их оставались неизвестными, пока их не распечатаете. Такой формат проведения акции под назва-

нием «Кот в мешке» радовал и удивлял всех его участников. Горожане признались, что им приятно получить такой подарок. Многие из них даже не знали, что существует такой день — книгодарения, и что отмечается он 14 февраля.

В итоге за один день в городском округе было раздарено несколько десятков изданий.

Сама Арамильская

центральная городская библиотека

также стала участником такой акции: Светлана Петровна Мезенова, пред-

седатель Арамильской Думы шестого созыва, подарила ей книгу «Свердловская область. Опорный край державы».

Литературная гостиная

г. Арамиль

«Меня переполняют чувства»

ФЕСТИВАЛЬ



В Арамиль уже в 7 раз пройдет Военно-патриотический фестиваль песни и танца. В этом году он посвящен 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Желающих принять участие в конкурсе было настолько много, что отборочные туры было решено провести заранее. Они проходили в течение двух дней: в минувшее воскресенье днем перед судейской коллегией и горожанами выступали школьники и взрослые артисты, а в понедельник утром — дошкольники и пенсионеры.

На суд зрителей было представлено несколько десятков номеров вокаль-

ного и хореографического творчества. Среди коллективов было множество тех, кто каждый год принимают участие в данном конкурсе-фестивале. Выступали дети и взрослые из ансамбля «Калейдоскоп», студии «Голоса», пели под гитару театральные артисты из «Планеты Т». На главную сцену города вышли ребята из школы № 1, 3 и 4, а также приехали ребята с клуба «Надежда» поселка Арамиль.

— Меня переполняют чувства — от увиденного и услышанного! Великолепно пели взрослые, но особо хочется отметить детей — участников фестиваля. Настолько проникновенно и от души были исполнены многие

номера, что мне, как члену жюри, с трудом удавалось сдерживать слезы! Спасибо педагогам, которые смогли донести до своих учеников страшную правду войны. Можно с уверенностью сказать, что память о наших дедах и прадедах будет жить в сердцах подрастающего поколения, а это — сейчас самое главное.

Чтобы помнили... — сказала Татьяна Бажина.

Все участники фестиваля были награждены грамотами участников. Самые лучшие номера войдут в гала-концерт, который пройдет в эту пятницу, 21 февраля, в большом зале Дворца культуры города Арамиль. Начало выступлений в 18 часов.

СДАЧА НОРМАТИВОВ
ВФСК ГТО
ПО ЛЫЖНЫМ ГОНКАМ



ЖДЕМ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ
по адресу: г. Арамиль, ул. Садовая, 21

28 ФЕВРАЛЯ 2020 ГОДА

10:00 - 10:45 - РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ

11:00 - старт

Прием заявок до 27 февраля 2020 года

эл. почта: gto@aramilgo.ru

(ФИО, УИН, дата рождения, номер телефона)

телефон для справок:

(343) 385-34-80 (доб. 4104)

Внимание!

Для сдачи нормативов ГТО необходимо зарегистрироваться на сайте gto.ru и получить УИН.
Без предварительной заявки и медицинской справки участники допускаться не будут!

*справку-допуск к участию в комплексе ГТО можно получить в поликлинике по месту жительства



г. Арамиль, ул. Ленина, д.2-г.

РЕГИСТРАЦИЯ / ПРОГРАММА ЯРМАРКИ

Читальный зал



Читальный зал
(вход свободный)

Литературная гостиная
г. Арамиль

ул. Ленина, д.2-г



10+